









# آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق احادیث کی روشنی میں

تقریر محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب برقوقہ جلالتہ

احباب کو اصرار

اخلاق کا خدو سے تعلق میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک مشہور وسعدت سرمدیت اپنے متعلق یہ ہے  
بِعَشْرَةِ لَاتِمَّتْ مَكَارِمُ

### الاخلاق

میں اس لئے مجبوت ہوا ہوں کہ اخلاق بخیروں کی نیکوں اور اس بارہ میں حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا کا یہ مشہور قول مدی ہے  
كان خلقه القرآن  
آپ کا خلق سراسر قرآن تھا۔ آپ کے مکام اخلاق سے متعلق قرآن مجید میں جس طرح بیان ہوا ہے۔ آپ کے اخلاق بالکل ایسی کے مطابق تھے۔ اور اپنی زندگی کا حادثہ میں ہوا ہے۔ صحیفہ قرآن اور یہ خلق محمدی میں سرور خلق نہ تھا۔ دونوں صحیفوں کے نقوش یکساں دیکھے جاز سے جاسکتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ سورہ النور والہم میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے کیما نہ اخلاق سے متعلق فرماتا ہے۔

انما لعلی خلق عظیم

(سورہ نون آیت ۲)

یقیناً تو خلق عظیم سے سر فرما رہے لفظ عظیم عربی زبان میں انتہائی کمال کے معنوں میں استعمال ہوا ہے۔ عربی مفہوم حدیث

لعبت لائمتہ مکارم الاخلاق

کا ہے کہ میں اہل درجہ کے اخلاق مکل کرنے کے لئے بھیجا گیا ہوں۔ حدیث اور آیت

انما لعلی خلق عظیم

دو ذکے معنی ایک ہیں اور آپ کے خلق کریم کے بارے میں اس قول فرماتا ہے۔

دفنحت فیہ من روحی

میر نے اس میں اپنی روح بھیجی اور صفات الہیہ آپ میں جلوہ گر ہوئے۔ اس لفظ روح کی جیسے آپ کو انگی آیات میں یہ اعلان کرنے کا ارشاد ہوا ہے کہ لوگوں سے کہو وہا انا من المتکفلین

میر سے اخلاق تکلف اور تصنع سے نہیں۔ نفع روحانی کا نتیجہ ہیں اور خداوند افضل مکارم اخلاق کا جامع ہونے ہی کی وجہ سے قرآن مجید سے متعلق فرمایا گیا ہے۔

اللہ لفران عریو

وہ قرآن ہے جو تمام خوبیوں کو اپنے اندر جمع رکھتا ہے۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے

متعلق فرمایا ہے۔

اللہ لعلی رسول کریم  
یہ ایسے رسول کا قول ہے جو مکارم اخلاق کا جامع ہے۔ قرآن کریم اور رسول کریم دونوں سے صفات الہی کی شان ظاہر ہوتی ہے۔ ایک میں صفات الہیہ کا بیان کرتا ہے۔ اور دوسرے میں نفع روحانی کی برکت سے صفات الہیہ مکارم اخلاق کی صورت میں جلوہ گر ہیں۔ سو مجھے اس منظر صفات الہیہ کا ذکر احادیث کی روشنی میں کرنا ہے اور اس تقریر کا موضوع شرح درخش ہے۔

سورہ نور میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات ستودہ صفات انوار الہیہ کا چراغ قرار دی گئی ہے۔ اور اس کی شان زینت کے درخت سے دیکر بتایا گیا ہے۔ کہ اس کی شاخوں کا پھیلاؤ بڑا اور اس کی پتیلیاں بھرتی ہیں۔ اسی مثال کے ذکر میں فرماتا ہے۔ کہ آپ کی ذات جو محیط انوار الہیہ ہے۔ وہ

كانها كوكب دري يوقد

من شجرة مباركة زينة

لا مشرقية ولا مغربية

يكلاد زيتها يضيئ ولو

لعمتسمه ناراً نور

على انوار يهدى الله لنوره

من يشاء ويضرب الله

الامثال للناس والله بكل

شيء عليم (سورہ نور ۳۶)

گویا ایک چمکنے والا ستارہ ہے اور چراغ نیک ایسے برکت والے نسل سے جلائی گیا ہے جو نہ مشرقی ہے نہ مغربی۔ قریب ہے کہ اس کا روشن خواہ اسے آگ نہ بھی چھوئے بھڑک اٹھے۔ خور

علی نور سراسر نور ہے اور نوروں کا مجموعہ اس اپنے ذرے کے لئے جسے چاہتا ہے رامعنی کرتا ہے۔ اور اللہ لوگوں کے لئے شایں بیان کرتا ہے کہ وہ مجھیں۔ اور اللہ کو ہر شے کا بخوبی علم ہے۔ (سورہ نور) ان نور علی نور کے

اوصاف حمدہ سے متعلق جب تک تفصیل سے گفتگو نہ کی جائے اس کی درخشانی اور آداب نہ کا حقہ بیان ہو سکتی ہے۔ اور نہ تصور میں آسکتی ہے تفصیلی گفتگو کے بغیر۔ موضوع نامکمل اور تشنہ کام رہے گا

تقریر میں صفات الہیہ میں سے ہر ایک ایک

صفت تیزیت بیان کی جائے گی۔ اور اس سلسلہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان قربت معاشرہ کے اس دائرہ عمل میں دکھائی جائے گی جس کا تعلق الہی یعنی مگر زندگی سے ہے۔ جوں بوی بچوں کے ساتھ بڑا دیاں اور بچنے بچھنے اور اخلاق کے اظہار کا بے تکلف موقع ملتا رہتا ہے۔ انسانی معاشرہ کا یہ دائرہ عمل یعنی گھر ایک جیسا ماسیحا نہ ہے۔ جہاں انسان کی اخلاقی حالت آسانی سے جانچی جاسکتی ہے۔ اسی دائرہ زندگی میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق قربت والی وہ شان بھی دکھی جاسکتی ہے جس کا وصف حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کے اس شعر میں بیان ہوا ہے۔

ان اری فی جمہک المتصل

شأناً یعوق شہائک الانسان

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے روشن چہرے میں ایسی شان دکھی جاتی ہے جو انسانی مشاغل سے بالاتر ہے۔

سورہ نور کی آیت جو میں نے کہا دت کی ہے۔ اس میں بتایا گیا ہے کہ آپ کے اخلاق کا نشہ نما ایسے جوہر سے ہوا ہے جس کا روشن اپنی ذات میں روشن ہونے کی قابلیت رکھتا ہے

ولو لعمتسمه ناراً خواہ آگ اسے چھوئے یا نہ چھوئے یعنی مشکلات و مصائب کی بھٹی میں ڈالا جائے یا نہ ڈالا جائے۔ جو ہر حضرت سان پر گھس جلتے یا نہ گھس جائے اپنی طبیعت میں بھی اس کی آب و تاب خود بخود ظاہر ہوتی ہے۔ اعراض و مقاصد کے تقاضا سے اچھے

بھلے اخلاق کی صورت دکھوں ہو جاتی ہے۔ مشکلات میں نہ کہتم ہو لگتا جاتے ہیں۔ اور آرائش کی گھڑیوں میں اخلاقی توازن برقرار نہیں رہتا۔ بالکل ایک طرح جس طرح ایک معمولی پتھر سان پر رنگ لکھنے سے عبرت جبراً ہو کر زمین پر گرتا اور

الماں سر دکھانے سے اپنی معنی اور اپنے جوہر کی خوبی اور آداب و تقاب ظاہر کرتا ہے۔

سے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذلوت سیکر کا جوہر اپنی قربت میں ایسی ہی شان رکھتا ہے۔ ولولہ تمسسمه نار۔ نور علی انوار کہ آگ سے چھوئے یا نہ چھوئے اس کی خلقی اور شعی ظاہر ہونے کے لئے سراسر تیار ہے اور

اس حصہ آیت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

وہ اکہ حکم کی دو ذمہ داریوں کا ذکر ہے ایک زمانہ بخت سے پہلے کی زندگی اور دوسری زمانہ بخت کے بعد والی ایسے حصہ زندگی میں کہ کا گوہر خور طبیعت حالت میں تامل سے اور اور دوسرے زمانہ میں وہ انوار رسالت کے فروغ سے باہمی آداب کے ساتھ چمکا اور جوں جوں آپ کو کڑی آرزوئوں کے ساتھ واسطہ پڑتا تھا اور مشکلات جو صاحب میں آئے تھے ویسے ویسے آپ کا چہرہ خیرت فرودن ہوتا گیا۔

میری تقریر کا تعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے دو حصوں سے ہے زمانہ قبل بعثت اور زمانہ بعد بعثت۔ دونوں زمانوں کے متعلق آپ کی اپنی زندگی کے حالات کا مقابلہ فرما کر دیکھنے سے آپ کے مکارم اخلاق کی شان نظر آسکتی ہے زمانہ فارغ حرام میں آپ کی عبادت گزاراں کی اہم کام کا وقت مشہور ہے کہ آپ کو پہلی جہر اسکی تھی یہ پتھر ہر طس معلوم ہوتی اور گھر واپس آ کر حضرت خدیجہ سے اس تعجب انگیز واقعہ کا ذکر کیا اور زبا خشیت علیٰ نفسی مجھے اپنی زبان کا اندیشہ ہے۔

دامعی انتفا رہے تو باکوئی ذمہ داری ڈال جانے والی ہے تو ہر حال جان کا خطرہ ہے۔ خطرہ جان کو جس رکھتے خدیجہ رضی اللہ عنہا نے جو آپ کے عقد زوجیت میں کم بیش پندرہ سال گزارا علیٰ غیب اور آپ کے اوصاف حمیدہ جہاں پسندیدہ خوب و انتہا نہیں ہے ساقی فرمایا

كلا والله ما یخزیک الله ابد امر کریمیں اللہ کی قسم۔ وہ سمجھی آپ کو رسا نہیں کرے گا۔ یہ کوئی دامعی فارغ نہیں جس سے تو کوں کو مصلحہ کا موقع ملے۔ اور آپ کی ذمہ داری کے پوجہ سے ناکامی کا مگر دیکھنے والے میں ایسا پر گت نہیں ہوگا۔ آپ صبر رکھتے ہیں۔ رشتہ داروں سے آپ کا نیک سلوک ہے۔ سچا روں کے چارہ ساز ہیں۔ جن کے پاس نہیں انہیں کما کر دیتے اور اس قابل بناتے ہیں کہ خود کمانے کے قابل ہو جائیں۔ اور آپ میں ایسے اخلاق ہیں جو معدوم ہو چکے ہیں۔ آپ مہمان نواز ہیں اور صحیفہ زردوں کی حمایت اور مدد کرتے ہیں۔ جس شخص میں یہ اخلاق پائے جائیں اللہ تعالیٰ سے ہرگز روم نہیں کرے گا۔ اور آپ اپنی ذمہ داری کو پورا کر کے ہیں ناکام نہیں ہوں گے۔

نہی اکم سے اللہ علیہ وسلم کے اخلاق سے متعلق آپ کی رفیعہ حیات کی پہنہاد ہے جو انہوں نے پندرہ سال کے تجربہ و مشاہدہ کا بنیاد دیکھے اور اگر تین چار سال کی حد مدت بھی ان میں شامل کر لی جاتے جس میں آپ نے حضرت خدیجہ سے شادمانی کرنے سے پہلے ان کے بخاری کا روبرو کی انجام دیا جس کی نگرانی۔ اور اسے سخت سے فرودن دیا اور ان کے لئے جاذب توجہ سے تویہ عرصہ میں سال سے بھی زیادہ ہوا ہے۔

حضرت فرماتے ہیں کہ کوئی عقل و فہم کی خاتون



# مجلس افتاء کے بعض اہم فیصلہ جات

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی ایہ اللہ تعالیٰ فرمائے انگریزوں نے ۱۹۰۶ء کے مجلس افتاء کے جن فیصلوں کو منظور فرمایا ہے وہ بعض اذاتہ شائع کیے جاتے ہیں۔ (مک سین الرضی ناظم افتاء)

## (۱) قرض کی تعریف

روپیہ یا کوئی اور چیز جس کا صلہ برتن ہو کسی شخص کو اس معاہدہ پر دی جائے کہ وہ اس کی شکل واپس کرے گا کہ نہ کم نہ زیادہ (قرض کہلاتا ہے۔)

## (۲) سود کی تعریف

شرع میں سود کی یہ تعریف ہے کہ کسی شخص اپنے خاندان کے لئے دوسرے کو قرض دیتا ہے اور فائدہ مقرر کرتا ہے جو محض سود ہے کہ معاوضہ میں حاصل کیا جاتا ہے اور اس کے ساتھ ساتھ کا عقلاً امکان نہیں ہوتا۔ یہ مالی فائدہ مدت معین پر لینے سے منظور جس بار قرض کی صورت میں معین ہوتا ہے۔

## (۳) معاہدہ مضاربت

اگر کوئی شخص کسی دوسرے کو اس معاہدہ کے تحت روپیہ دے کہ وہ اسے تجارت پر لگائے اور جو نفع ہو وہ ایک حصہ میں نسبت سے (مثلاً نصف نصف) باہم تقسیم ہو۔ اور اگر نقصان ہو تو کام کرنے والے کی محنت سے اور روپیہ دینے والے کی ذمہ داری سے بچا جائے گا۔ تو کام دہا کی یہ صورت مضاربت یا قرض کہلاتی ہے جو اسلام میں جائز ہے۔ اس میں روپیہ دینے والے کا اس روپیہ پر مقروض جاری رہتا ہے جس نفع کے لئے تفصیلی شرائط فریقین کے درمیان طے کی جاسکتی ہیں۔ قرض میں یہ تصرف والی صورت نہیں ہوتی؟

## (۴) تجارتی قرض

ایک شخص دوسرے شخص کو تجارت کے لئے روپیہ دیا اور نفع لینے کی شرط کی۔ لیکن نقصان کی ذمہ داری قبول نہیں کی بلکہ اپنے روپیہ کو قرض قرار دیا۔ معاہدہ کی یہ صورت مضاربت یعنی تجارت کی ہے۔ قرض کی شرط نامد سے اور تجارت کا یہ معاہدہ صحیح ہے۔

## (۵) قرض پر ساق لینے کی شرط

امراں، اگر کسی نے خالص قرض دیا ہو۔ اور ساتھ ساتھ لینے کی شرط کی ہو تو قرضہ کی رقم کے بارے میں شرعی حکم کیا ہے؟

### فیصلہ

ایسی صورت میں اگر مقروض سے اصل رقم وصول ہو سکتی ہو ان معنی میں کہ وہ رقم واپس کر سکتا ہے تو مقروض سے اصل رقم واپس کی جائے گی اور ساتھ ساتھ لینے کی شرط باطل ہوگی اور اگر دوسرے سنا ہو تو نقصان قرضہ کی رقم نہیں واپس کی جائے گی۔

## رہوہ میں شجر کاری

رہوہ میں جہم آباد پر سے تھے کوئی درخت نہ تھا۔ لیکن رہوہ جا بجا پہاڑ تھے نظر آتے ہیں اور سو گم گم کی تیش میں عظیم ریشہ نعت معلوم ہوتے ہیں۔ سنا ہم وہی درخت بہت کم ہیں اور ضرورت ہے کہ ہر شجر کاری کے موسم میں ہم اپنے مکانوں کے محلوں میں اور رہوہ کی کھڑکیوں سے درخت لگاتے رہیں۔ احباب کی آگاہی کے لئے یہ تحریر ہے کہ درخت لگانے کا یہ موسم ہے۔ اس لئے اس طرف فوری توجہ فرمائیے۔ مجالس انصار رہوہ سے درخواست ہے کہ وہ اس کی احباب کو تحریک فرمائیں اور ممکن ہو تو مجموعی ضرورت کا اندازہ کر کے اکٹھے ہو کر دے سگورائیں۔ تقریب سے معلوم پڑا ہے کہ ماہ دو درختوں میں سے بکائیں۔ سرس اور لیکو کو بیڑ میں اچھا قبول کرتی ہے۔ اور چھل دار پودوں میں سے امرود بہت کامیاب ہے۔ پس احباب اپنے انتخاب میں ان کو ترجیح دیں۔ ہر دوئی مجالس انصار رہوہ میں اس طرف توجہ دیں۔

(فائدہ خدمت خلق انصار اللہ کرلیہ۔ رہوہ)

نہی اگر اصل اللہ علیہ وسلم نے انہیں ان کے والد اور چچا کی خواہش کے مطابق جانے کی اجازت دی۔ مگر وہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ایسے والد و شہید پر پکے تھے جہاں پوناسی طرح گوارا نہ کر سکے اور آخر آپ کی تربیت اور نوازشات سے وہ دست بردار ہوئے اور دیکھا کہ زید بن حارثہ رضی اللہ عنہ سید سالار بنائے گئے اور ابوعلیہ جراح و ذریعہ جلیل القدر صحابہ ان کی زبیر تھے۔

حضرت خدیجہ رضی اللہ عنہا کے تجارتی کاروبار آپ کی کامیابی کو ششیں توجہ برتن اور ان کا آپ سے عقد نکاح اور ان کا طرف سے لینے والی رعایت آپ کو سپرد کرنا یعنی ر معاہدہ میں ان اموالہ کو تقسیم۔ غلاموں اور کنیزوں کی آزادی اور زید بن حارثہ کی آپ سے بچہ شیطانی و فرشتگی یہ سب واقعات زمانہ بعثت سے پہلے کے ہیں اور ایسی شہادتیں ہیں جو آپ کی سوانح لطیفہ سابقہ طبیعت اور اخلاق حالت کا بخوبی پتہ دیتے ہیں۔

آپ کی زندگی کا یہ وہ زمانہ ہے جس میں آپ کے اخلاقی جہر کو کسی آزمائش کی سال پر پکھنے کی نوبت نہیں آئی تھی۔ ولولہ تہمت سے تارک نہیں ہیں آپ کو ڈالا نہیں گیا تھا۔ ایک طبعی رفتار زندگی کا زمانہ تھا کہ ایک قوم نے آپ کے کو بیاد اخلاق کا جوہر فطرت طبعی شکل میں دکھایا۔ اور اس کی شہادت دی اور آپ کو لاجن کے لقب سے پکارا۔ (باقی)

## ولادت

مورخہ ۳۴ فروری کو اللہ تعالیٰ نے میر سے بڑے بھائی محمد شہ صاحب کو پہلا بیٹا عطا فرمایا ہے احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ فرزند کو ایک صالح اور فادہ دین بنائے آمین دمحو امین اللہم عبادنا فی حقہ فی صلح و صلح

## تقرر امراء و نائب امراء حلقہ

مندرجہ ذیل امراء و نائب امراء حلقہ ۳۰ اپریل ۱۹۷۲ء تک کے منظور کئے گئے ہیں احباب نوٹ فرمائیں۔

نام	نام حلقہ و عہدہ کا
موروی شیر محمد صاحب	امیر جماعت ہائے احمدیہ حلقہ گوجرانوہ
حکیم موصی محمد اسماعیل صاحب	راؤ گھوڑوال
چوہدری ذی محمد صاحب	چک سرت
حکیم رحیم بخش صاحب	چک سرت
سید محمد حسین شاہ صاحب	چک سرت
ملک محمد صادق صاحب	سدری
چوہدری شیر احمد صاحب	چک سرت
ملک نذیر احمد صاحب	کھنواہ باجوہ
ڈاکٹر نور الدین صاحب	نائب امیر جماعت ہائے احمدیہ کھنواہ باجوہ
	بدری



# السَّابِقُونَ الْأَوَّلُونَ کی تازہ فہرست

جو احباب اپنا وعدہ تحریک جدیدہ اہل سال ہی میں کلی طور پر ادا فرماتے ہیں وہ سیدنا حضرت غلیبۃ المسیح الثانی آیدہ اللہ تعالیٰ کے ایک ارشاد کی روشنی میں السابِقون الاولون کہلانے کی سعادت حاصل کرتے ہیں۔ اشاعت اسلام کیلئے ان کی یہ قربانی ساری جماعت کی دعاؤں کی مستفاد بنی ہوئی ہے اس ضمن میں متعدد قلمی الفضل میں مشائخ ہو چکی ہیں۔ ذیل میں تازہ فہرست ہدیہ قارئین کی حالتی ہے قارئین کرام سے ان کے لئے خاص دعاؤں کی درخواست ہے۔

## رہو

صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب لاہور۔	۳۵۰/-
طاہرہ صدیقہ بیگم	۲۰۰/-
ڈاکٹر شمیمت اللہ خاں صاحب رولہ	۷۲/-
فاطمہ امینہ الحفیظہ صاحبہ	۳۸/-
شمینہ بیگم بنت	۱۵/-
مروحہ والدین فاطمہ امینہ الحفیظہ	۱۰/-
حفیظ الرحمن صاحب ابن مولوی عبدالرحمن صاحب رولہ	۵/-
انیسہ بیگم دختر	۵/-
سید محمد لطیف صاحب پشتر منجانب آنحضرت ص	۱۱/-
قاضی محمد ظہور الدین صاحب اہل مکمل	۹/۳
مولوی جلال الدین صاحب شمس	۲۲/-
والدہ مرحومہ	۶/۵
ایلیہ صاحبہ	۷/۱
مبارک بیگم معرفت چوہدری نور احمد صاحبہ دفتر جلاؤں	۲۰۰/-
چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ کیل رولہ	۸۰/۱۲
والدہ صاحبہ	۲۰/۱۲
ایلیہ صاحبہ	۳۰/۱۲
دادی صاحبہ	۱۲/۱۲
بچی صاحبہ پسر	۱۵/-
محمد ابراہیم صاحب فیل الیکٹرک دفتر جدید	۱۲/-
سید بشیر احمد شاہ صاحب دعا خانہ حضرت کی	۶/۸
نظام الدین چمن دفتر تبشیر	۱۱/-
عیسیٰ خاں صاحب دکان تعلیم	۵/۶
خوشی محمد صاحب دکان مال	۶/۸
ایلیہ صاحبہ	۵/۸
مولوی عبدالسلام صاحب طاہر ہوش	۵/-
نصرا اللہ خاں صاحب	۸/۸
غلام محمد صاحب مودق گول بازار	۶/-
محمد حسین صاحب دکان بازار	۶/۸
لک ممتاز علی صاحب دارالافتخار فی اہل	۳۰/-
ایلیہ صاحبہ حضرت مفتی محمد صادق صاحب	۱۲/۱۱
عبدالستار صاحب بنگلہ داسے	۵/-
محمد سعید صاحب باجوہ	۶/-
نور شہ بیگم ایلیہ عنایت اللہ صاحب	۷/۸
امینہ القیوم ایلیہ غلام احمد	۶/-
غلام فاطمہ ایلیہ اللہ بخش صاحب ٹیکہ	۵/۹
شہینہ بیگم ایلیہ عبدالرحمن صاحب دہلی دارالافتخار	۱۰/-
مولوی احمد علی صاحب اسلام معلم دفتر	۶/۸
بیگان چوہدری اللہ بخش صاحب	۵/۲
ہدایت اللہ خاں صاحب	۱۰۵/-

میاں چراغ دین صاحب دارالرحمت وسطی	۱۱/۸
دختر مرحومہ خاں صاحب قاضی محمد رشید	۶/-
صوفی محمد ابراہیم صاحب ریٹائرڈ ہریڈاٹو	۸۸/-
ایلیہ	۲۹/-
مبارک محمودہ بنت	۷/-
مفتی عبدالرحیم صاحب شرما	۱۸/-
امینہ الحیدر بیگم ایلیہ چوہدری احمد صاحب	۲۵/-
مریم بیگم ایلیہ حافظہ روشن علی صاحبہ	۶۸/-
حبیبہ خانم ایلیہ راجہ عبدالحمید صاحب	۵/-
بدالنساء بیگم بیوہ عبدالغفور صاحب	۵/۲
حبیبہ خاتون صاحبہ ایلیہ لطیف احمد	۷/۸
چوہدری عنایت اللہ صاحب انگریز دارالافتخار	۱۵/۳
ڈالین دادا دادی دیکھان	۷/۱۲
ایلیہ چوہدری عنایت اللہ صاحب	۵/۱۱
رضیہ بیگم صاحبہ بنت چوہدری احمد صاحب	۶/-
ناصرہ بیگم بنت مرزا عطاء الرحمن صاحب	۵/-
چوہدری عبداللطیف صاحب ادویر فیضی ایلیہ	۱۰/-
ڈاکٹر بیروزادہ گل حسن صاحب	۵/-
ایلیہ چوہدری محمد احمد صاحب	۵/۲
لیتیفہ بنت مولوی غلام احمد صاحب رولہ	۶/-
ماسٹر ضیاء الدین صاحب دلالہ بکات	۱۱/۸
ایلیہ	۱۱/۸
ڈاکٹر شہزاد محمد عانی صاحب	۱۳۸/-
والدہ صاحبہ مرحومہ	۱۲/-
والدہ مرحومہ	۱۰۰/-
ڈائری بیگم عالیہ	۱۰۰/۸
مرزا منصور احمد امین	۱۱/۸
چوہدری محمد اسحاق صاحب	۳۵/-
فضل بی بی صاحبہ	۵/۸
مستری نور محمد صاحب دارالافتخار	۵/۱۲
نذیر احمد صاحب باجوہ	۵/-
عبداللطیف صاحب خوشنویس	۱۰/۲
دالین	۵/-
ایلیہ	۱۰/۲
بیگان	۵/-
چوہدری ناصر احمد صاحب	۱۵/-
ایلیہ	۱۰/-
منصور احمد صاحب	۸/-
مستری محمد اسلم دستری دین محمد صاحب	۶/۶
چوہدری مظفر حسین صاحب کارکن دارالافتخار	۵/-
قریبی محمد اسماعیل صاحب کاتب	۵/۱
مستری محمد ابراہیم صاحب گجراتی	۲۲/۸
بالوش شہزاد احمد صاحب	۵/۲
عبدالرحمن صاحب پروفیسر لاک	۲/-
ماسٹر مولانا صاحب پشیر	۵/۱۱
صغیر اللہ صاحب	۱/-
تیبہ فرخندہ اختر صاحبہ پروفیسر ہمدان پور	۱۵/۸
حضرت شاہ صاحب مرحوم	۱۵/۸
ازوالد مرحوم	۱۵/۸
ازمشہود احمد مرحوم	۱۵/۸
امینہ القیومہ عائشہ بیگم مرحومہ نعت گراؤں	۵/۱۵

## طبع جھنگ

ماسٹر علی محمد صاحب جھنگ صدر	۳۳/۱۰
میاں علی محمد صاحب	۹/-
میاں محمد بشیر احمد صاحب پروفیسر ڈیپلوم	۳۲۸/۱
ایلیہ	۱۶/۸
میاں محمود احمد صاحب پشیر	۱۷/۲
حکیم عبدالحمید صاحب	۲۵/۱۲
سہر نور سلطان صاحب	۱۰/-
ماسٹر قدرت اللہ صاحب	۱۵/۳
قریبی محمد سلیمان صاحب	۱۰/-



۱۰/۱۱	ظاہر خان بنت محمد یحیی صاحب کنگرا لاہور	۵/۶	ابید صاحبہ میان عبدالستار صاحب	۵/۶	سردار احمد صاحب ولد طفیل محمد جنگ سدھ
۷/۱۲	سلیم خانم " " " " " "	۲/۱	دالہ محمد سلیم صاحب	۸/۱	عبدالرشید اختر صاحب
۵/۱۲	امتہ المتین " " " " " "	۲/۱	ایم حق نواز صاحب	۲/۸	بیگان علی و الدین صاحب
۵/۳	امتہ النصیر " " " " " "	۶/۸	شیخ سلطان علی صاحب جینیٹ	۱۸/۴	عبدالرحمن صاحب گھڑی ساز
۵/۱	عزیزہ صاحبہ " " " " " "	۶/۸	رفیق بیگم ابید شیخ محمد حسن صاحب پینڈ	۷/۲	ابید صاحبہ " " " " " "
۸/۱۱	محمد احمد ابن " " " " " "	۵/۱	عنایت بیگم ابید شیخ سلطان علی صاحب	۶/۲	محمد نواز صاحب برتن فروش
۸/۱۱	مقصود احمد " " " " " "	۱۵/۲	منزی عبدالکدیم صاحب بنگلی	۵/۱	قاضی محمد حسین صاحب
۷/۳	بشیر احمد " " " " " "	۶/۱	رحمت بی بی ابید ڈاکٹر محمد نور الدین صاحب	۱۵/۱	چوہدری عبدالغفور صاحب
۷/۹	منظور احمد " " " " " "	۶/۱	رحیم بی بی والدہ نصیر احمد صاحب	۶/۱	ابید صاحبہ " " " " " "
۷/۱	ملقیس اختر " " " " " "	۵/۸	نصیر احمد صاحب طالب علم	۶/۱	دادا و والد صاحب " " " " " "
۶/۸	محمد عبدالقادر صاحب	۶/۱	بشیر احمد صاحب ڈاور	۹/۸	ابید سید منیر احمد شاہ صاحب
۱۰/۳	ابید صاحبہ عبدالرؤف صاحب	۵/۱	نواز ولد میرن کوٹ سلطان	۲۲/۱	نذیر احمد صاحب
۵/۸	ابید صاحبہ محمد حسین صاحب	۵/۱	رائے مہند خان صاحب	۱۲/۱	ابید صاحبہ " " " " " "
۱۰/۱	ابید صاحبہ قاضی محمود احمد صاحب	۵/۵	چوہدری دولت خان صاحب مرحوم بیک صاحب	۱۱/۱	بیگان " " " " " "
۶/۵	ابید صاحبہ ملک سادات احمد صاحب	۵/۷	علی محمد خان صاحب	۲۲/۱	میاں رفیق احمد صاحب
۱۰/۴	ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب آف ٹونگا	۵/۱۱	محمد نواز خان صاحب	۱۲/۱	ابید صاحبہ " " " " " "
۶/۱	آبیت الرحمن صاحب	۵/۶	ابید بیگان " " " " " "	۹/۱	بیگان " " " " " "
۵/۱	لطیف احمد آف منصوروی	۵/۷	ابید محمد علی خان صاحب	۵/۸	ابید میاں علی محمد صاحب
۷/۱	ملک بکرت اللہ صاحب	۷/۸	بلو محمد اشرف صاحب کنگی نو	۵/۸	دختران " " " " " "
۷/۱	ڈاکٹر صلاح الدین صاحب شمس	۶/۱۴	چوہدری محمد صادق صاحب پکس صاحب	۱۲/۱	محمد صادق صاحب
۳۸/۱	رشید احمد صاحب صدیقی	۵/۱۲	منور احمد صاحب	۵/۸	ابید و بیگان " " " " " "
۵/۱۲	نصیر احمد خان صاحب	۵/۱۱	نشریفان بی بی صاحب	۷/۱	عبدالستار صاحب
۶/۶	شیخ فضل احمد صاحب راجہ شاہ	۵/۲	صغران بی بی صاحب	۵/۲	محمد صاحبہ " " " " " "
۱۵/۱	منزی فدا بخش صاحب باغبان پورہ	۱۰/۲	رائے بشیر احمد صاحب پکا سو آنہ	۱۰/۸	سید بشیر احمد صاحب
۵/۱	دین محمد صاحب	۵/۱	رائے امیر احمد صاحب	۷/۱	جمال الدین احمد صاحب
۸۵/۸	قریشی قمر احمد صاحب ماڈل ٹاؤن	۵/۱	انڈ جوئی صاحب مرحوم	۵/۸	انور بیگم مرحومہ ابید جمال الدین صاحب
۱۳/۸	ابید " " " " " "	۵/۱	غلام جنت صاحبہ	۹/۱	علیمہ بی بی ابید " " " " " "
۷/۱	چوہدری عبدالحمید صاحب	۶/۱	رائے نذیر احمد صاحب	۵/۱۰	بابا محمد عبداللہ صاحب
۱۲/۴	قریشی محمود احمد صاحب	۵/۱	میاں احمد بخش صاحب	۶/۱۲	عبدالقادر صاحب
۸۰/۱	میاں عبدالحمید صاحب گنج مغل پورہ لاہور	۵/۱	رائے بہر خور داد صاحب	۲۷/۱	چوہدری محمد ابراہیم صاحب
۲۲/۱	ابید " " " " " "	۵/۱	میاں رحمت الہی صاحب مرحوم	۵/۱۵	محمد طفیل صاحب
۳۵/۲	والدہ صاحبہ " " " " " "	۶/۷	ممتاز بیگم ابید سرمدین صاحب	۵/۸	فلک بشیر صاحب
۶/۲	والدہ صاحبہ " " " " " "		لالہ تنویر	۵/۱	چوہدری غلام خان صاحب
۲۲/۱	عزیز الدین صاحب زرگر موچی گیٹ لاہور	۵/۱	عزیز الدین صاحب زرگر موچی گیٹ لاہور	۷/۱۲	ابید میاں محمود احمد صاحب
۶/۲	شیخ عبدالماجد صاحب دھلی دروازہ	۳۰/۱	شیخ عبدالماجد صاحب دھلی دروازہ	۱۰/۱	میاں حمید احمد صاحب قائد
۱۲/۲	ملک احسان اللہ صاحب	۲۳/۱	ملک احسان اللہ صاحب	۵/۵	بابا بشیر الدین صاحب
۶/۲	محمد اقبال صاحب موچی گیٹ	۵/۱	محمد اقبال صاحب موچی گیٹ	۵/۶	محمد احمد صاحب پیرا
۱۰/۱	عبدالحمید صاحب شہر الہیٹ صاحبہ	۱۰/۱	عبدالحمید صاحب شہر الہیٹ صاحبہ	۵/۱	بشری نسیم صاحبہ
۳۷/۱	اعجاز علی صاحب پیش مارکانا گاجھار	۳۷/۱	اعجاز علی صاحب پیش مارکانا گاجھار	۱۷/۱	ممتاز بیگم مرحومہ معرفت مہر نواز صاحب
۵/۱	والدین شیخ عبدالحمید صاحب شہر الہیٹ	۵/۱	والدین شیخ عبدالحمید صاحب شہر الہیٹ	۱۳/۱	ناصر احمد خان جنگ
۳/۱	عبدالحمید صاحب تاجر دھلی دروازہ	۳/۱	عبدالحمید صاحب تاجر دھلی دروازہ		مہر نواز سلطان صاحب مخفان اختر
۱۵/۱	چوہدری عبدالکدیم صاحب کنگی گیٹ	۱۵/۱	چوہدری عبدالکدیم صاحب کنگی گیٹ	۲۱/۱	علی اللہ علیہ وسلم حضرت مسیح موعود
۸/۱	محمد حفیظ صاحب دھلی دروازہ	۸/۱	محمد حفیظ صاحب دھلی دروازہ	۱۱/۱	مہر نواز سلطان صاحب خداداد دودی
۵/۱	صفیہ بیگم ابید محمد نور صاحب آن نادر وال	۵/۱	صفیہ بیگم ابید محمد نور صاحب آن نادر وال	۱۱/۱	" " " " " " " " " " " "
۵/۱	چوہدری عبدالحمید صاحب دھلی دروازہ لاہور	۵/۱	چوہدری عبدالحمید صاحب دھلی دروازہ لاہور	۶/۱	" " " " " " " " " " " "
۵/۱	محمد عبدالرحمن صاحب بھائی گیٹ	۵/۱	محمد عبدالرحمن صاحب بھائی گیٹ	۱۷/۱	" " " " " " " " " " " "
۲۰/۱	محمد اقبال صاحب زرگر بھائی گیٹ	۲۰/۱	محمد اقبال صاحب زرگر بھائی گیٹ	۱۷/۱	" " " " " " " " " " " "
۱۳/۲	حمیدہ بیگم صاحبہ معلم	۱۳/۲	حمیدہ بیگم صاحبہ معلم	۱۷/۱	" " " " " " " " " " " "
۱۸/۸	قاضی منظور احمد صاحب	۱۸/۸	قاضی منظور احمد صاحب	۵/۱	ناصرہ - نصر اللہ
۲۵/۱	ماسٹر حسن دین صاحب دادی پلک	۲۵/۱	ماسٹر حسن دین صاحب دادی پلک	۵/۱	" " " " " " " " " " " "
۱۲/۱	محمد شریف صاحب	۱۲/۱	محمد شریف صاحب	۵/۱۲	ابید صاحبہ عبدالقادر صاحب
۱۲/۱	ابید و بیگان " " " " " "	۱۲/۱	ابید و بیگان " " " " " "		



۶/۱	محمد شفیع صاحب گھنٹے کے چم	۶/۱۲	مکرم اللہ رکھا صاحب بھاگوداں	۵/۱	نصیر احمد صاحب یونیورسٹی لائبریری لاہور	۶/۸	سلطان احمد صاحب دھرم پورہ لاہور
۵/۱	ڈاکٹر رحمت اللہ صاحب مخائب ڈاکٹر	۵/۳	برکت بی بی صاحب والدہ طالب علی ڈیڑھ لالہ	۲۱۵/۱	چوہدری محمد تقی صاحب بارایت لاہور	۶/۲	جمید اللہ صاحب
۵/۱	عبداللہ خان صاحب قلم سو بہ سنگھ	۶/۱	رسول بی بی صاحبہ چوڑھ	۲۹۵/۱	ایم ای صاحبہ	۷/۱	والدہ صاحبہ بشارت احمد صاحب
۵/۱	چوہدری عبداللہ خان صاحب	۵/۱۰	حجیدہ بیگم صاحبہ	۲۱/۱	امتہ المنین بنت	۷/۱	بشارت احمد صاحب
۱۳/۱	بیگم چوہدری عبداللہ خان صاحب	۸۳/۳	جماعت احمدیہ کھریہ منڈی کی بیوی لالہ	۲۱/۱	امتہ الجمیل بنت	۶/۱	سید محمد یونس صاحب
۵/۱	ڈاکٹر رحمت اللہ صاحب	۷/۷	سوی علی محمد صاحب گھانا لوانی	۱۶/۱	بشیر ناری ناھید	۱۷/۸	امتہ الحلیفہ صاحبہ بڑائی انارکلی لاہور
۱۵/۱	ایم ای والدہ و بیگان ڈاکٹر صاحب	۷/۷	کائے خاں صاحب والد	۵/۱	میاں محمد حسین صاحب شاہدہ ٹاؤن	۲۰/۱	مخائب والدین مرحومین
۶/۲	محمد یوسف صاحب کمری مال مالو کے بھکت	۶/۷	خواجہ محمد امین صاحب سمبڑیال	۵/۱	بابو نور الدین صاحب	۲۳/۱	غلام طاہر صاحب بڑائی انارکلی
۱۰/۱	بڑھا صاحب	۹۰/۱	حاجی ملک امام الدین صاحب	۵/۱	مولوی کرم الہی صاحب	۲۷/۱	مخائب والدین مرحومین
۱۵/۲	اللہ رکھا صاحب مازگا	۶۲/۱	ملک سرابندین صاحب	۲۱/۱	بشیر احمد صاحب	۸/۱	میاں ناصر علی صاحب
۱۰/۱	نواز علی صاحب	۱۳/۸	میاں احمد دین صاحب	۱۶/۱	مرزا سلطان احمد بیک قعود	۳/۱	عبدالعزیز صاحب بیٹی انارکلی لاہور
۶/۱۰	فتح دین صاحب بن باجوہ	۱۸/۸	غلام طاہر ایوب	۱۶/۱	ملک عبدالرحمن صاحب	۵۵/۱	عبدلطیف صاحب بیٹی مرحوم
۷/۱۰	بدر دین صاحب ترسک	۱۹/۱	میاں خوشی محمد صاحب لکھا نوالہ	۲۳/۸	ایم ای صاحبہ ملک عبدالعزیز صاحب	۳/۱	رضیہ بیگم ایم ای عبدالعزیز صاحب
۱۰/۲	چوہدری اللہ دتہ صاحب بڑھا کولہ	۱۰/۲	پیر خاں الدین صاحب سمبڑیال	۹/۱	ملک ہادی عزیز صاحب پسر	۷/۸	عبدالحمید صاحب بیٹی صاحبہ
۹/۱۲	فدا بخش صاحب	۶/۱	غلام طاہر والدہ محمود احمد صاحب	۹/۱	شوکت عزیز	۷/۸	تاج الملوک سبین الملوک بیگان
۷/۱	عائشہ بی بی صاحبہ	۲۷/۱	حاجن نور بیگم صاحبہ ایوب ملک انارکلی	۹/۱	ثمینہ عزیز	۲۶/۱	میاں اکبر علی صاحب بڑائی انارکلی
۷/۱	عالم بی بی والدہ	۹/۱	راجن بی بی ایوب میاں خوشی محمد صاحب لکھا نوالہ	۷/۱	رحیمہ عزیز	۱۵/۱	ایم ای صاحبہ
۱۶/۱	مولوی محمد عبداللہ صاحب بڑھائی انارکلی	۶/۸	چوہدری خاں بہادر صاحب سمبڑیال	۵/۱	سفینہ عزیز	۷/۱	میاں منور علی صاحب
۶/۲	مولوی عنایت اللہ بی انارکلی	۵/۸	عبدالرحمن صاحب	۵/۱	محمد یوسف پسر	۷/۱	میاں مظفر علی صاحب
۷/۲	چوہدری اللہ دتہ صاحب	۱۲/۱۰	شیخ محمد الدین صاحب کوٹ ڈسکہ	۵/۱	خلیل الرحمان قعود	۶/۱	میاں منیر علی صاحب
۶/۱۲	نور احمد صاحب	۵/۲	والد صاحب	۲۰/۱	سرور غلام حیدر صاحب رائے وڈ	۵/۱	عبدلطیف صاحب مرحوم نذر علی صاحب
۵/۲	ایم ای صاحبہ	۵/۲	والدہ صاحبہ	۱۰/۱	محمد اسحاق صاحب کھر پور	۲۴/۵	چوہدری فتح محمد صاحب ایم ای لکھا نوالہ
۶/۱	چوہدری محمد نور صاحب بہاولپور	۵/۲	ایم ای صاحبہ			۹/۱	بیگم صاحبہ
۶/۱	سلطان احمد صاحب	۱۱۵/۱	شیخ عبدالعزیز صاحب			۹/۱	والدہ صاحبہ
۱۰/۱	غلام سرور صاحب	۷۵/۱	محمود احمد صاحب دیکل	۶/۲	خواجہ جلال الدین صاحب سیالکوٹ شہر	۵/۲	چوہدری مشتاق احمد مظفر احمد نور احمد بڑھائی خانم
۵/۸	مبارک علی صاحب	۱۲/۸	محمد شفیع صاحب جٹ	۱۲/۳	شمیم اختر صاحبہ بنت بافضل الدین	۵/۱	طاہر احمد صاحب توہر سنت نگر لاہور
۶/۱	بشارت علی صاحب	۱۱/۱	چوہدری شہیر محمد صاحب	۷۳/۱	قریشی محمد سلیم صاحب نائش تحصیل دارہ	۲۲/۱	سرور شہیر احمد صاحب ایکس ایم ایملنگ لاہور
۶/۱	محمد اشرف صاحب	۹/۱	چوہدری غلام نبی صاحب موسیٰ ٹا	۳۹/۸	شادی فاضلہ بنت فضل محمد کوٹوالی	۵۸/۱	ایم ای صاحبہ
۶/۱	منظور احمد صاحب	۱۳/۸	اللہ بخش صاحب مرحوم	۳۰/۵	حاجی محمد یعقوب صاحب ٹھیکیدار	۲۵/۱	والدہ صاحبہ مرحومہ
۵/۱	عمر دین صاحب	۱۲/۸	حسن محمد صاحب	۲۶/۱	ایم ای صاحبہ	۱۶/۸	ماسٹر نذیر احمد صاحب رحمانی مرحوم
۶/۱۳	مہر دین صاحب مالو کے تنگے	۵/۷	مبارک احمد صاحب	۱۹/۱	خواجہ فضل احمد صاحب پسر	۲۷/۱	ملک عبدالعزیز صاحب سلیم
۵/۶	دین محمد صاحب عینو والی	۱۰/۱	ملک فیروز الدین صاحب ساہووالہ	۱۰/۱	منشی محمد عبداللہ صاحب	۵/۲	لیٹن احمد شریف احمد
۵/۶	ایم ای صاحبہ	۱۲/۸	چوہدری غلام فرید صاحب	۵/۱	بابو غلام نبی صاحب	۷/۱	چوہدری مشتاق احمد رحمانی
۵/۶	چوہدری عنایت اللہ صاحب	۱۲/۸	غلام حسین صاحب گوٹہ کے	۱۰/۱	غنائت اللہ فیض اللہ	۱۵/۱	چوہدری عبداللطیف صاحب
۱۰/۲	سرور خاں صاحب نوازے	۱۱/۱	تاج الدین صاحب ربو کے	۲۷/۱	بابو کرم الہی صاحب	۱۰/۸	فضل الہی صاحب
۱۰/۲	محمد شریف صاحب	۱۳/۵	منظور احمد صاحب	۵/۱	امتہ المنیرہ بنت غلام محمد صرف	۲۸/۱	محمد امجد خاں صاحب
۱۱/۳	عطا محمد صاحب	۵/۱	الہ الدین دلہ جلال دین احمد باد	۵/۲	ایم ای صاحبہ محمد صدیق صاحب بیگم کھر	۱۶/۱	ملک ناصر احمد جمیل احمد صاحب
۵/۳	عبد الکریم صاحب چوہر منڈا	۲۷/۱	خواجہ غلام مصطفیٰ صاحب بدولہی	۲/۱۵	برکت بی بی صاحبہ	۱۲/۱	ایم ای چوہدری محمد ابراہیم صاحب
۵/۱	چوہدری محمد اسماعیل صاحب کھنڈہ باجوہ	۳۳/۱	ڈاکٹر نور دین صاحب	۶/۸	ایم ای صاحبہ میاں عبداللہ صاحب کھر	۳/۱	چوہدری عبدالرحیم صاحب پیشہ
۵/۱	شکر الدین صاحب	۵/۲	مبارک احمد صاحب	۷/۲	قدسیہ شمیم محمد نواز صاحب	۲/۱	ایم ای صاحبہ
۵/۱	نعیم احمد صاحب	۷/۲	خواجہ ہدایت اللہ صاحب	۶/۱	ایم ای صاحبہ	۶/۱	آمنہ بیگم ایبٹن خان صاحب مرنگ
۵/۱	دیان احمد صاحب	۵/۱	حیات محمد صاحب	۵/۱	رضیہ ایم ای فیض احمد	۱۲۸/۱	کیرٹن عبدالواحد خان صاحب
۵/۲	فتح دین صاحب	۷/۲	قدرت اللہ صاحب	۵/۱	نور بیگم صدیقہ صاحبہ سیالکوٹ شہر	۵۳/۱	بد بیگم صاحبہ لاہور جھاڑی
۳۲/۱	خلیفہ سرابندین صاحب کلاس والا	۵/۱	ایم ای صاحبہ خواجہ غلام مصطفیٰ صاحب	۵/۱	مہر النساء بیگم بابو محمد اقبال صاحب	۱۵/۱	چوہدری عطا الرحمن صاحب حلفہ چھوڑ
۶/۹	والدہ محمود احمد صاحب	۹/۱۲	غلام علی صاحب ٹونڈی بھنڈراں	۶/۸	خواجہ رشید بیگم ایبٹن محمد شریف	۵/۱	لطیف الرحمان صاحب حلقہ اچھرہ قنگانہ
۵/۱۱	عبدالکریم ولد محمد اسماعیل	۷/۱۳	غلام محمد صاحب	۷/۹	چوہدری فیروز دین صاحب ڈپٹی	۶/۱	حکیم عبدالعزیز صاحب فیروز پوری لاہور
۶/۱	محمد اسماعیل ولد حاکم خاں	۱۱/۱۰	روشن الدین صاحب	۵/۱۰	برکت علی صاحب کھڑتا نوالہ	۶/۱	رحمت بی بی ایبٹن
۶/۱	راجہ محمد طفیل صاحب	۹/۱۳	غلام حسین صاحب	۵/۲	غلام نبی صاحب	۵۳/۱	عبدالکریم خاں پسر
۵/۸	عبدالحمید دلہ حسن دین	۷/۱	عائشہ بی بی دختر حاجی اللہ بخش کھر	۵/۶	ایم ای صاحبہ عبدالوہاب صاحب کنگانہ	۹/۱۰	سعبیدہ صادقہ دختر
۵/۱	محمد حنیف صاحب زرگہ	۵/۱	عزیز احمد ولد محمد حسین دانہ زیدکا	۱۱/۱	طالب علی صاحب ڈیڈ لاؤلہ	۵/۱۰	امتہ اللطیف ناصر
۶/۱۱	اسماعیل صاحب	۵/۱	ایم ای صاحبہ عزیز احمد صاحب	۱۰/۱۵	غلام نبی صاحب بھاگوالہ	۵/۱۰	امتہ الکریمہ قدسیہ
۶/۳	فتح محمد صاحب						

ضلع سیالکوٹ



چوہدری نورا احمد صاحب بھکو بیٹی ۱۵/۱۱  
 محمد اکمل صاحب ۱۵/۱۱  
 عبدالجلیل صاحبہ معہ اہلیہ ۶/۸  
 نور دین صاحب ۶/۱۰  
 اللہ دین صاحب ۹/۱۰  
 محمد عبداللہ صاحب ۸/۲  
 چوہدری محمد عیاض صاحبہ اہل عمل بیٹی بھاگو ۳۳/۳  
 غلام رسول صاحب ۵/-  
 چوہدری محمد طفیل صاحبہ پور قادر آباد ۵۴/-  
 محمد عبداللہ صاحب باجوہ ظفر وال ۱۰/۴  
 چوہدری فضل احمد صاحب ٹوٹی ٹنکا خان ۴/۸  
 اہلیہ صاحبہ ۲۱/۸  
 چوہدری شاہ نواز خان صاحبہ شکر گڑھ ۹۲/-  
 میاں بوٹے خان صاحبہ ٹوڈن آف ٹانیا ۶/-  
 بھاگے خان صاحبہ منڈی گوریہ ۵/۸  
 اہلیہ " " " " ۵/۸  
 محمد ابراہیم صاحب طوطے والی ۵/-  
**ضلع لاہور**  
 چوہدری عبدالرشید صاحب بیچ لال پور ۲۴/-  
 قاری غلام مجتبیٰ صاحب ۱۱/۳  
 محمد یعقوب صاحب بیچ لال پور ۶/-  
 امجد رکھا صاحبہ شہری ۵/-  
 مجیدہ مجتبیٰ صاحبہ ۵/-  
 ناصرہ مجتبیٰ صاحبہ ۵/-  
 وسیمہ مجتبیٰ صاحبہ ۵/-  
 سلیمہ مجتبیٰ صاحبہ ۵/-  
 شیخ عبدالرحیم صاحب بہن فروشی ۵/-  
 ارشد احمد صاحب سکے ٹلے ۵/-  
 عبدالرحیم صاحب حملہ گوہر پور ۵/۶  
 چوہدری عبدالرحمن صاحبہ گوہر ۵/-  
 ڈاکٹر بشیر الدین صاحب ۶/۴  
 چوہدری محمد شریف صاحب ۱۲/-  
 بشیر احمد ناصر جناح کالونی ۴/-  
 مولوی عبید اللہ صاحب دھوئی ٹھکانہ ۶/۴  
 اہلیہ صاحبہ " " " " ۶/۴  
 ملک بشیر احمد صاحب گوہر پور ۵/-  
 نظام الدین صاحب پال فروشی ۶/-  
 چوہدری محمد شریف صاحب ۷.۵-۱۱-۱۹۶۰ ۵۰/۲  
 قاضی محمد شریف صاحب مائی دی بھنگی ۲۵/-  
 سیان غلام احمد صاحب چاول فروشی ۲۰/-  
 محمود احمد صاحب گورنمنٹی ۵/۲  
 منزی بشیر احمد صاحب ولہ فرعون آباد ۴/-  
 شیخ عبدالحمید صاحب دھوئی ٹھکانہ ۶/-  
 چوہدری رحمت علی صاحب برائیل ۱۳/۱۲  
 اہلیہ صاحبہ ڈاکٹر ممتاز احمد صاحبہ ۱۰/-  
 چوہدری غلام حسین صاحبہ نانڈیا نوالہ ۱۰/-  
 غلام محمد صاحب غلام محمد آباد ۱۴/۱۱  
 چوہدری غلام رسول صاحب سنگھنیر ۶/-  
 عطارد اللہ ولد محمد رمضان صاحب ۵/-  
 محمد ابراہیم صاحبہ رزی ۱۲/-  
 حفصہ احمد صاحبہ ۵/-  
 ڈاکٹر عبدالقادر صاحب ڈی۔ بی۔ او ۲۰/-

حمیدہ بیگم بنتہ الیاس صاحبہ ۱۳/۵  
 چوہدری محمد شفیع صاحب چک ۱۲/۵  
 مبارک احمد ولد فضل الدین چک ۵/۸  
 چوہدری محمد اسحاق چک ۱۱/۱۰  
 جماعت احمدیہ چک ۶۸/۱۵  
 مورخہ ۱۲/۲۰ کو بلا تفسیر داخل ہوئے ہیں تفصیل ملاحظہ  
 اولین فرست میں ارسال فرما دیں۔  
 جماعت احمدیہ چک ۳۶/۸  
 مورخہ ۱۲/۲۵ کو بلا تفسیر داخل ہوئے ہیں اپنی  
 اولین فرست میں تفصیل ارسال فرما دیں۔  
 چوہدری علی محمد صاحب چک ۱۰/۸  
 محمد صدیق ولد چوہدری علی محمد صاحب ۶/۹  
 عبدالغنی ولد ۶/۹  
 چوہدری دل محمد صاحب ۲۱/-  
 والدہ مرحومہ " " " " ۵/-  
 خورشید احمد بھویران چوہدری دل محمد صاحبہ ۵/۱  
 شیخ مبارک احمد صاحب ۵/۶  
 چوہدری دلاور خان صاحب ۵/۲  
 برکت بی بی زہرا صاحبہ محمد صاحب ۵/-  
 نافر حسین صاحب ولہ علی محمد صاحب ۵/-  
 جماعت احمدیہ چک ۸۲  
 مبلغ ۷۵/- مورخہ ۱۲/۲۶ کو داخل ہوئے ہیں  
 امور تفصیل ملاحظہ فرمائیں۔  
 جماعت ہذا کے وعدہ یافتہ ہیں ملاحظہ فرما دیں۔  
 نظام الدین صاحب چک ۴/۱۳  
 نعیر الدین صاحب ۶/۲  
 حسنت بی بی صاحبہ " " " " ۴/۳  
 غلام رسول ولد اسماعیل صاحبہ ۵/۱  
 جان محمد صاحب ۵/۱۱  
 عبدالرحیم معہ اہل عیال ۱۰/۱  
 عبدالحمید صاحب " " " " ۵/۱۱  
 زینب بی بی زہرا جان محمد ۵/۱۱  
 خانان جان محمد صاحب ۳/۴  
 امیر الدین صاحب ۵/۱۵  
 محمد اسحاق صاحب ۵/۱۱  
 غلام دین صاحب ۵/۲  
 اللہ بخش صاحب " " " " ۵/۱  
 چوہدری بشیر احمد صاحب ۵/-  
 محمد یعقوب ولد نظام الدین صاحبہ ۶/۲  
 کریم بی بی صاحبہ " " " " ۵/۱۰  
 خانان نظام الدین صاحبہ " " " " ۵/۱  
 اللہ رکھا صاحب " " " " ۵/۶  
 ہدایت بی بی صاحبہ " " " " ۵/۶  
 نواب الدین صاحب " " " " ۵/۱  
 فاد محمد رشید صاحب " " " " ۵/۱  
 بشیر احمد صاحب دلہ امیر احمد صاحبہ ۵/۶  
 عبدالسلام صاحب " " " " ۵/-  
 کھنڈیون دکاندار " " " " ۵/۱۳  
 محمد یعقوب ولد اسماعیل صاحبہ ۸/۳  
 احمد الدین صاحب " " " " ۵/-  
 غلام محمد صاحب " " " " ۵/۱۱

یوسف علی صاحب چک ۸۲  
 ڈاکٹر نثار احمد صاحب ۴/۱۳  
 عائشہ بی بی صاحبہ ۵/۵  
 عبدالغفور صاحب والدہ محترمہ ۲۲/۱  
 محمد صادق صاحب ۱۰/۴  
 عبدالرحمن صاحب قادیانی میگزین مال ۶/-  
 عبدالشکور صاحب ۵/۲  
 ڈاکٹر عبدالحمید صاحب ۵/۲  
 غفور بی بی صاحبہ ۵/۴  
 امیر الہادی صاحبہ ۵/-  
 بشیر احمد ولد بشیر محمد صاحب ۵/۶  
 ملک نور محمد صاحب ۵/-  
 ملک نواب الدین صاحب ۵/-  
 عبدالوہاب صاحب چک ۸/۲  
 امیر اللہ بیگم صاحبہ " " " " ۶/۵  
 منزی محمد عبداللہ صاحب ۴/۳  
 فاطمہ بی بی صاحبہ اہلیہ مرحومہ ۶/۵  
 منیر احمد پسران منزی محمد عبداللہ ۶/۱۱  
 محمد بخش صاحب ۶/۱۱  
 محمد عثمان صاحب ۵/۱۲  
 چوہدری خوشی محمد صاحب ۹/۴  
 جماعت احمدیہ چک ۲۱۹  
 مبلغ ۴۰/- روپے بل تفصیل حساب میں  
 داخل ہوئے ہیں۔ امور تفصیل ملاحظہ فرما دیں۔  
 چوہدری رحمت خان صاحب چک ۱۲/-  
 مولیٰ بخش ولد رحیم بخش چک ۶/۴  
 محمد شریف صاحب چک ۵/۴  
 ڈاکٹر بشیر احمد صاحب ۵/-  
 شیخ اسماعیل الدین صاحب ٹوبہ ٹیک سنگھ ۵/-  
 احسان الحق صاحب " " " " ۶/۴  
 عبدالحمید صاحب " " " " ۶/۴  
 پسر محمد اشرف صاحب " " " " ۶/-  
 محمد قاسم صاحب " " " " ۵/۱  
 اہلیہ صاحبہ " " " " ۵/۱  
 سید عابد حسین شاہ صاحبہ " " " " ۵/-  
 سید شاہ محمد مختار والدہ صاحبہ ۵/-  
 چوہدری نور محمد صاحب بی بی ۱۲/-  
 خان محمد صاحب " " " " ۵/-  
 قریشی محمد نصیر صاحب منڈی رحمانہ ۵/-  
 زہیرہ بیگم صاحبہ " " " " ۶/-  
 چوہدری غلام علی صاحب گل ۱۳/۸  
 ڈاکٹر عبدالرشید صاحب انجارج سولہ پتال کتاب ۴/۶  
 فضل قادر صاحب چک متصل کمالی ۱۰/-  
 منشی عبدالغفور صاحب معہ اہلیہ میگزین مال ۳۰/-  
 بابو داؤد احمد صاحب لے۔ ایس۔ ایم ۱۳/-  
 بابو محمد سعید صاحب ۵/-  
 محمد موسیٰ صاحب چک ۵۸  
 چوہدری سردار خان صاحب چک ۱۱/۵  
 اللہ بخش صاحب اہلیہ سردار خان صاحبہ ۵/۴  
 چوہدری غلام منصور صاحب اہل خیال ۵/۴  
 منظور احمد صاحب ۶/۴

چوہدری علی اکبر صاحب چک ۳۱  
 ابن دخیال چوہدری صاحبہ خان صاحب چک ۲۲/۱  
 شیخ سبحان علی صاحب چک ۶/۴  
 خورشید بیگم صاحبہ اہلیہ ۶/۶  
 سید غلام رسول غلام قادر و غلام نبی ۴/۸  
 شیخ امیر علی صاحب ۵/۴  
 محمد حنیف صاحب چک ۳۵  
 جماعت احمدیہ گورنمنٹی مبلغ ۵/۱۲  
 ۲۷ دیکر ۲۲ جنوری ۱۹۶۱ء کو بلا تفسیر داخل ہوئے ہیں  
 ان کے امور تفصیل ملاحظہ فرما دیں۔  
 محمد یوسف صاحب حوالدار چک ۵/-  
 علی احمد والدہ محمد یوسف صاحبہ ۵/-  
 مولوی غلام نبی صاحب چک ۱۳/۵  
 جماعت احمدیہ چک ۲۶  
 ۲۰ روپے بل تفصیل ملاحظہ فرمائیں۔  
 ڈاکٹر محمد حسین صاحب جٹ نوالہ ۵۳/۲  
 بیگانہ " " " " ۵/۸  
 چوہدری محمد مجید صاحب ابن ڈاکٹر محمد نواز صاحبہ ۵۵/-  
 علی اصغر صاحب نیردار چک ۱۲/-  
 ناصر احمد صاحبہ والدہ الدین " " " " ۶۹۵۱  
 بشیر احمد صاحب دلہ علی اصغر صاحبہ ۶/۸  
 اقبال صاحبہ اہلیہ بشیر احمد صاحبہ ۶/۸  
 مولیٰ مرزا صاحبہ نیردار چک ۱۲/-  
 چوہدری بشیر احمد صاحب بریدین چک ۸/۲  
 اہلیہ والدہ " " " " ۶/۲  
 جان محمد صاحب " " " " ۵/۸  
 رحمت بی بی صاحبہ " " " " ۵/۸  
 محمد شریف صاحب " " " " ۵/-  
 جماعت احمدیہ چک ۱۰  
 مبلغ ۳۶/۹ مورخہ ۱۲/۲۶ کو بلا تفسیر داخل  
 ہوئے ہیں۔ امور تفصیل ملاحظہ فرما دیں۔  
 عبدالحمید خان صاحب چک ۱۹  
 جلال الدین صاحب " " " " ۵/-  
 ناصر محمد صاحب " " " " ۵/-  
 رحمت اللہ صاحب دلہ برکت علی صاحبہ ۲/۲  
 والدہ صاحبہ رحمت بی بی " " " " ۱۳/۲  
 نیران بی بی اہلیہ رحمت اللہ صاحبہ ۸/۱۰  
 نباتت و محمود پسر رحمت اللہ صاحبہ ۸/۲  
 بشیر احمد محمود نثار احمد پسران ۸/۱  
 محمد الدین ولد نور بخش صاحب ۶/۴  
 مہرا بی بی زہرا عالم خان صاحبہ ۵/۸  
 چوہدری محمد بخش ولد حسین بخش صاحب ۱۱/۶  
 مولوی غلام علی صاحب " " " " ۶/۱۳  
 محمد اسماعیل صاحب دلہ بشیر احمد صاحبہ ۵/۸  
 چوہدری عبدالرحیم صاحب " " " " ۵/۴  
 عنایت اللہ صاحب کھرہ بالوالہ ۱۱/-  
 محمد علی ولد نور بخش صاحب چک ۶/-  
 جمال الدین صاحب چک ۵/۱۰  
 منزی محمد اسماعیل صاحب سمندری ۹/۲  
 قدرت اللہ صاحب " " " " ۶/۱۰



# مجالس انصار اللہ کیسے ضروری ہدایا

(ہماری سالانہ)

(انصاریہ شیعہ محبوب عالم صاحب خلدایم کے فائدہ عمومی مجلس انصار اللہ)

## قیادت عمومی

(۱) ماہنامہ انصار اللہ کی اشاعت کیسے ہر ممکن کوشش کی جائے۔ ماہنامہ ہر چوبیس گھنٹے میں موجود ہونا چاہیے۔

(۲) ہر ماہ کی تاریخ تک گذشتہ ماہ کی رپورٹ کارڈ از ہی مرکز میں پہنچ جانی چاہیے۔

(۳) روز کی طرف سے شائع شدہ لٹریچر یعنی "انقباضات و ترقیوں فارسی" حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی "ابوابی عارفی" اور حضور کی تصنیف لطیفہ ایک خطی کارڈز کی اشاعت کی طرف توجہ دی جائے۔

(۴) سالانہ اجتماع انصار اللہ میں نہ صرف نمائندگان شرفی تشریف لائیں بلکہ گورنر اور ایگزیکٹو انصار اللہ بھی زیادہ سے زیادہ توجہ دے اور اس میں شرکت فرما کر اس کی برکات سے مستفیع ہونے کی کوشش فرمائیں۔ زعماء و زعماء اعلیٰ اصحاب اجتماع میں شمولیت کے لئے احباب کو تحریک فرمائیں۔

(۵) نومبر اور دسمبر سالانہ اجتماع میں آئندہ تین سال کیسے زعماء و زعماء اعلیٰ اور نائبین اصلاح کا انتخاب کر کے امیر صدر مقامی کی رسالت سے صدر محترم سے منظور ہو حاصل کی جائے۔ نئے چیلڈریم جنوری ۱۹۷۱ء سے ۱۹۷۱ء تک کے لئے ہوں گے۔

## قیادت سال

(قائد سال)۔ مکرم چوہدری شہزاد احمد صاحب (۱) بجٹ فارم بند تکمیل از لارہ کم جلد ۱۰ اپس بھجوا دئے جائیں (۲) کوشش کی جائے کہ ہر رکن مجلس انصار اللہ سے باقاعدہ ہر ماہ چندہ جات انصار اللہ وصول کئے جائیں ششہ درج ذیل ہیں: چندہ مجلس۔ نفع پائی فی روپیہ یعنی ۲۰ روپے ماہانہ آمد پر ۲۰ روپے

چندہ اجتماع۔ بارہ آنے یعنی ۷۵ روپے فی رکن۔ چندہ اشاعت لٹریچر۔ ایک روپیہ لائڈ فی رکن چندہ تعمیر دفتر۔ حسب توفیق (نوٹ) حضرت امیر المؤمنین ایہ انصاریہ

ہرمہ انگریز نے تہذیبی انصار اللہ کی تجویز کے مطابق اس سال کے لئے مندرجہ ذیل بجٹ منظور فرمایا ہے۔

چندہ مجلس	۱۰۰۰۰
تعمیر دفتر	۵۰۰۰
سالانہ اجتماع	۲۰۰۰
اشاعت لٹریچر	۱۰۰۰
میزاں	۲۱۰۰۰

## قیادت اصلاح و ارشاد

(۱) ہر رکن مجلس کو تحریک کی جانے کو اس میں کم از کم ایک شخص کی اصلاح کے لئے حقیقی مسلمان بنائے۔

(۲) انصار اللہ کو قلمی جہاد اور مفہومان لٹریچر کی طرف توجہ دلائی جاتی رہے۔

(۳) صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے فوٹو کی ایک ایک کاپی مرکز میں بھجوائی جائے اور ایک کاپی مقامی مجلس میں محفوظ رکھی جائے نیز مختصر طور پر ان کے حالات ان سے لکھوا کر مرکز میں بھجوائے جائیں (۴) ہر رکن سال میں کم از کم ایک مقرر اصلاح و ارشاد کے لئے وقف کرے۔

(۵) مجالس انصار اللہ سرگودھا، لاہور، لاہور، سیالکوٹ، شیخوپورہ، گجرات اور کراچی اپنے ہاں گروہ پیش کی مجالس انصار اللہ کا سالانہ اجتماع منعقد کریں۔ دیگر مجالس کو بھی مرکز کی منظوری سے اس قسم کے اجتماع منعقد کرنے چاہئیں ان میں مرکز کی عہدیدار بھی اشاعت و اشاعت شریک ہوتے ہیں گے۔

(۶) حضرت امیر المؤمنین ایہ انصاریہ کی ہدایت مطبوعہ "دلا اھدی" کی تمییز میں ہر مجلس مرکزی ہدایات کے مطابق ایک ہفتہ منانے (نوٹ)۔ داد ہدی کا ایک نسخہ مرکز سے طلب فرمائیے (۷) انصار اللہ کو تحریک جدید کے چندہ میں بڑے پڑھ کر حصہ لینے کی ترغیب دی جائے۔

## قیادت تربیت

(قائد تربیت)۔ مکرم مولانا جمال الدین صاحب (۱) ہر رکن انصار اللہ کو نماز جماعت ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی جائے۔ (۲) لفظ اہری شعائر اسلام کی پابندی کی تلقین کی جائے۔

(۳) تمباکو نوشی و تہذیب کو خوری سے اجتناب کی ترغیب دی جائے۔ (۴) اسلامی اخلاق یا مخصوص راست گفاری سچی شہادت اور منظومیت کی حمایت پر زور دیا جائے اور لغو باتوں سے اجتناب کی تلقین کی جائے۔ (۵) جماعت میں اطاعت کی مدح گورنی دی جائے اور تخریبی اور ناجائز نمکتہ چینی کے خلاف ماحول پیدا کیا جائے۔

(۶) جماعت میں اطاعت کی مدح گورنی دی جائے اور تخریبی اور ناجائز نمکتہ چینی کے خلاف ماحول پیدا کیا جائے۔

## قیادت تعلیم

(قائد تعلیم)۔ مکرم محمد امیر اہم صاحب ناہر (۱) تمام تعلیم یافتہ انصار کو چوزور تحریک کی جانے کو وہ دوران سال مستحقہ چار امتحانات میں ضرور شرکت فرمائیں۔ نصاب حسب ذیل ہوگا۔

پہلی سہ ماہی۔ امتحان ہر اپریل ۱۹۷۱ء کو منعقد ہوگا، چوتھے پارے کے پینے نصف کا ترجمہ (۲) دوسری سہ ماہی۔ تاریخ کی تعیین بعد میں ہوگی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف "پیغام صلح" تیسری سہ ماہی۔ تاریخ کی تعیین بعد میں ہوگی (۳) قرآن کریم کے آخری پارہ کے تیسرے پارے کا ترجمہ، اس راج میں سے کوئی بھی چھ سو روپے حق حفظ نوٹ۔ بہ شوق، غیر تسلیم یافتہ انصار کے لئے بھی ہوگی۔

چوتھی سہ ماہی۔ تاریخ کی تعیین بعد میں ہوگی کشتی فوج (۴) ہر مجلس اپنے نگران کا جائزہ لے گی اور مرکز میں رپورٹ کرے گی کہ کتنے نگران کو سزا با ترجمہ نہیں آتی پھر چھ ماہ کے اندر انہیں نماز با ترجمہ یاد کرنے کا اہتمام کرے گی۔ اور مقامی طور پر امتحان لے کر مرکز میں رپورٹ بھجوائے گی۔

(۳) ناخواندہ انصار فائدہ لیرنا القرآن پڑھنے جو انصار گزشتہ سال یہ فائدہ پڑھ چکے ہوں وہ پہلا پارہ پڑھیں گے اور چوتھوں پارہ پڑھ چکے ہوں وہ دوسرا پارہ پڑھیں گے علیٰ ہذا النقیس۔ (۴) حسب فیصلہ ضروری ۱۹۷۱ء میں جماعت حکومت کی طرف سے تعلیم باعنان کے سلسلہ میں کوشش ہو رہی ہو وہاں انصار حکومت کے ساتھ اس کام میں ہر طرح تعاون کریں گے اور جماعت ایسا انتظام بھی نہ ہو وہاں انصار اپنے طور پر تعلیم باعنان کے مراکز کھولیں گے اور حکومت کے متعلقہ محکموں کا تعاون حاصل کرینگے۔ کوشش کی جائے کہ ناخواندہ انصار اور دوسرے اصحاب کو اردو لکھنا اور پڑھنا سکھایا جائے کہ کم از کم ہر شخص اپنے دستخط پڑھ

کر سکے (۵) انصار اللہ کو تحریک کی جانے کو وہ تعلیم کی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور خلفاء کی کتب نیز احادیث نبوی کا پابان مطالعہ کریں۔

(۶) سالانہ اجتماع انصار اللہ کے موقع پر نوے چودہ سال تک کے بچوں کے ذریعہ معلومات کے مقابلہ کا امتحان منعقد کیا جائے گا۔ اس میں اول رہنے والے کو ایک لاکھ کی پوری فیس اور دوم آئیوے کو ایک سال کی نصف فیس بطور وقفہ دی جائے گی۔ مقامی بچوں کو ایسے سے تحریک کی جائے کہ وہ اس مقابلہ میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں۔

## قیادت خدمت خلق

(قائد خدمت خلق)۔ مکرم سپرد رہی شتاق احمد صاحب (۱) ویڈیو جات شہزادہ علیہ السلام کی تمییز میں اس سال ایک ہزار انصار فٹ ایڈ اور پچاس انصار کیونڈری کا امتحان پاس کرینگے تا خدمت خلق کا یہ پہلو بیماریوں کی خدمت، آئندہ نہ رہے۔ مقامی مجالس میں اس کی بار بار تحریک کی جائے۔

(ب) نیز روہ، کراچی، لاہور، سیالکوٹ، کوٹلہ اور اولپنڈی میں سال میں دو مرتبہ تربیت لٹریچر کلاس کھولی جائے۔ جن میں انصار کو فٹ ایڈ سکھا کر کھانا منڈت دلائی جائے ان مقامات کے علاوہ کسی اور مقام پر بھی اگر ایسی تربیت کا انتظام ہو سکے تو اس کا اہتمام کیا جائے۔

(۲) بے کاروں کو روزگار دلانے کی طرف توجہ دی جائے۔

(۳) اگر بزرگے زڈ پیسنر بیان قائم کی جائیں اور اسے اور وہاں کے ایام میں طبی امداد بھی پہنچائی جائے (۴) نادار اور بھائیوں اور بہنوں کی صحیح اور وسیع امداد کی جائے۔

## قیادت ذہانت و صحت جسمانی

(قائد ذہانت و صحت جسمانی)۔ مکرم صاحب زادہ مرزا مفتوح (۱) صحت جسمانی کو قائم رکھنے کے لئے مجالس انصار اللہ کلب قائم کریں گی۔ بلکہ تعلیم رائج کریں گی اور انصار کو روزانہ سیر کی ترغیب دیں گی۔

(۲) ہر مجلس سال میں کم از کم ایک پکنگ کا اہتمام کرے گی۔

(۳) ہر مجلس اپنے ہاں سال میں کم از کم ایک دفعہ روزہ نشی مقابلوں کا اہتمام کرے گی

فقہہ اسلام

خاکسار و شیعہ محبوب عالم خلدایم کے

قائد عمومی

مجلس انصار اللہ مرکز ربوہ







پاکستان ویسٹرن ریویو

# منڈر نوٹس

منڈر نوٹس کی سربراہی ریویو کے لئے زرخوں کے نظر ثانی شدہ منڈر نوٹس ۱۹۵۲ء پر مبنی  
سربراہی سربراہی ۱۹ مارچ ۱۹۵۲ء کے بارے میں دوپہر تک مطلوب ہیں۔  
کام تخمینہ لاگت زرخات عرصہ تکمیل

۱۔ داد ڈیل بارڈ کو ری ماڈل کرنے کے سلسلہ میں	۵۰,۰۰۰/-	۱۰۰۰/-	پہلے	چھ ماہ
۲۔ داد ڈیل زمین کے درمیان میں ۲۷۶۹ پر	۸۵,۰۰۰/-	۱,۶۰۰/-		
۳۔ داد ڈیل زمین کے علاقوں کے ایک مردانہ	۱۰,۰۰۰/-	۲۰۰/-		۳۰ جون ۱۹۵۲ء

منڈر نوٹس کے درمیان میں جو ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس ہیں جو ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس کے دفتر سے پانچ  
روز پہلے نقد ادا کر کے حاصل کئے جاسکتے ہیں یہ رقم بعد میں داہن نہ ہوگی منڈر نوٹس روز یعنی ۴ مارچ  
تاریخ کو سوا بارہ بجے برسر عام کھولے جائیں گے۔

وہ تمام ٹیکس دہندگان کے نام ٹیکس دہندگان کی منظور شدہ فہرست میں درج ہوں انہیں چاہیے  
وہ اپنے نام منڈر نوٹس داخل کرنے کی مقررہ تاریخ سے قبل ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس پنی ڈیپو آر۔ راولپنڈی  
کے ہال درج کرالیں۔  
عام اور خاص شرائط زیر دستخط سے حاصل کرنے کی جاسکتی ہیں یہ ٹیکس دہندگان کو ان شرائط کی مغز  
بجلیوں پر دستخط کرنا ہوں گے اور یہ اس بات کی علامت ہوگی کہ انہیں یہ شرائط منظور ہیں۔  
زرخات ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس کے پاس کسی منڈر نوٹس کے منڈر نوٹس سے قبل بھیج کر لانا ہوگا۔  
ریویو سے کاغذ کم سے کم لاگت کے یا کسی منڈر نوٹس کو منظور کرنے کا پابند نہ  
ہوگا اور اسے اختیار ہوگا کہ وہ سارا منڈر نوٹس کرے یا اس کا کوئی حصہ  
منڈر نوٹس آف ریٹ کے برابر کے بالمقابل علیحدہ علیحدہ زرخ درج کئے جائیں۔  
(برائے ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس ڈیپو آر۔ راولپنڈی)

**وصیت**  
ذیل کی وصیت منگھوڑی سے قبل شہان کی جاری ہے اگر موصی کو اس  
وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیجہ مقبولہ کو  
تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں (سیکرٹری مجلس کارپوریشن لاہور)  
مئی ۱۹۴۶ء میں سجاد احمد ولد چوہدری خورشید احمد قوم باجوہ پیشہ دکاندار میٹروپولیٹن  
سال تادیب عینت پیدا ہوئے اس کے بعد ضلع جھنگ ضلع صوبہ مغربی پاکستان بھارتی  
پروٹیکشن ڈیویژن بلاجور واکاؤ آج تاج ۲۲/۱/۱۹۴۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

۱۔ اس وقت میں اپنے دائرہ صاحب کی دکان پر کام کرتا ہوں اور وہ مجھے کارکن کی حیثیت سے  
ماہوار ۱۰ روپے دیتے ہیں۔ ۲۔ ایک ایک زمین ۲۵ ایکڑ میں سے علاقہ متصل میں دس سال کی قسطوں پر خرید  
کئے۔ چوتھی اقبالیہ کی ادائیگی کے بعد میں زمین کا مالک بن سکوں گا اور اس قسط کی ادائیگی سے پہلے  
میں اس کا مالک نہیں ہو سکتا سردست مجھے اس زمین سے کوئی آمد بھی نہیں ہوگی۔ ۳۔ جہاں  
زمین اور مکان میرے والد صاحب کے نام سے ہیں انہیں ماہوار آمدنی جو بھی ہو اور جہاں لڑکے  
حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمادیہ لہور کرنا ہوں اس کے علاوہ اگر میں کوئی اور آمد یا جائیداد  
پیدا کروں تو اس پر بھی یہ وصیت حامی ہوگی۔ نیز میری وفات کے وقت جس قدر میری جائیداد  
تیار ہو اس پر بھی یہ وصیت حامی ہوگی۔ سجاد احمد باجوہ ۲۲/۱/۱۹۴۶ء گوبازار لاہور ۲۲  
گوالا قندھار۔ محمد ابراہیم صدر محکمہ داد و انتظام لاہور ۲۲/۱/۱۹۴۶ء گوالا قندھار۔ دفتر وصیت لاہور

پاکستان ویسٹرن ریویو سے

# منڈر نوٹس

منڈر نوٹس ذیل کاموں کے لئے ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس ڈیپو ریویو سے منڈر نوٹس کو ۲ مارچ  
۱۹۵۲ء کے گیارہ بجے قبل بھیج کر ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس کے سربراہی منڈر نوٹس مطلوب ہیں جو موصی  
سوالیہ دہنے پر برسر عام کھولے جائیں گے۔

کام	لاگت	زرخات	عرصہ تکمیل
۱۔ سہ ماہی بارڈ کی ری ماڈلنگ	۷۵,۰۰۰/-	۱۵,۰۰۰/-	۵ ماہ
۲۔ بہاولپور اور داد ڈیل توپ میں اصل پتوں پر چھان کام کرنا ہے یا ریویو سے سہ ماہی بارڈ	۳۱۵,۰۰۰/-	۷۵,۰۰۰/-	۴ ماہ
۳۔ حیات پور، قروڑہ یا لیاقت پور میں ایضاً	۳۱۵,۰۰۰/-	۷۵,۰۰۰/-	۴ ماہ

نوٹ: ۱۔ اور درج شدہ کاموں میں سے پہلے کام کے لئے جو کام نمبر کے مطابق درج ہے وہ  
پینٹ، سینٹ، اسٹیکل، ادیت، اینٹیں اور پتھر کی پچوں دیوے کا ٹکڑا خود بھیجا کر  
منڈر نوٹس ڈیپو مقربہ خادموں پر داخل کئے جائیں جو ڈیپو۔ دستخطی کے دفتر سے پہلے  
۱۹۵۲ء کے دس بجے دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ منڈر  
کی قیمت بعد میں داہن نہ ہوگی۔

صرف منظور شدہ ٹیکس دہندگان کو منڈر نوٹس داخل کریں۔ وہ ٹیکس دہندگان کے نام اس ڈیڑھ  
کی منظور شدہ فہرست میں درج نہ ہوں اور وہ منڈر نوٹس بالا کاموں کے لئے منڈر نوٹس داخل کرنا چاہتے  
ہیں انہیں چاہیے کہ وہ ۱۹ مارچ ۱۹۵۲ء سے قبل درخواست دے دیں انہیں اپنی درخواستوں  
کے ساتھ سرحدات وغیرہ کی نقل بھی منسلک کرنی چاہئیں جن میں ان کے سابقہ تجزیہ اور موجودہ  
مالی حالت ظاہر کی گئی ہو۔ یہ نقل باقاعدہ کھائی کیڈ اسٹرکچر کی تصدیق کردہ ہوں۔  
تفصیلی شرائط اور دیگر کو افسانہ درخواست پریش کی کے زیر دستخطی کے دفتر سے حال  
کئے جاسکتے ہیں۔

برائے ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس  
پنی ڈیپو آر منڈن

اسلام میں ایک ہی سرقہ جنتی ہے  
اس کی تفصیل کیسے دیجھو: اہل اسلام کس طرح زنی کر سکتے ہیں؟

جو بیس سال ایڈیشن --- کا ڈاؤن لوڈ کریں --- مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

پاکستان ویسٹرن ریویو سے

# منڈر نوٹس

برابر منڈر نوٹس سمیت منڈر نوٹس کے لئے زرخوں کے نظر ثانی شدہ منڈر نوٹس ۱۹۵۲ء  
پر مبنی سربراہی ۱۹ مارچ ۱۹۵۲ء کے بارے میں دوپہر تک مطلوب ہیں۔  
کام تخمینہ لاگت زرخات عرصہ تکمیل

۱۔ لائسنس پورس میں ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس کی	۱۵,۰۰۰/-	۳,۰۰۰/-	پہلے	تین ماہ
۲۔ کیپٹول میں ۵۰ ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس کی	۱۵,۰۰۰/-	۳,۰۰۰/-		تین ماہ

مقررہ فارمولوں پر ۱۹ مارچ ۱۹۵۲ء کے منڈر نوٹس ریویو سے برسر عام کھولے جائیں گے۔  
وہ تمام ٹیکس دہندگان کے نام اس ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس کی منظور شدہ فہرست میں درج نہ ہوں انہیں چاہیے کہ وہ  
کی مقررہ تاریخ سے قبل اپنے نام ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس پنی ڈیپو آر کے ہال درج کرالیں۔  
منڈر نوٹس کے خلاف متعلقہ خصوصی شرائط منڈر نوٹس کے ابتدائی اہلیت برائے منڈر نوٹس کے لئے  
دیوہ (اگر کوئی ہوں) زرخوں کے باقی رہنے کی رقم ادا کر کے حاصل کئے جاسکتے ہیں یہ رقم دس دن کے  
کی ٹیکس دہندگان کو بھیج کر خصوصی شرائط پر دستخط کرنا ہوں گے اور یہ اس امر کی علامت ہوگی کہ یہ منڈر نوٹس  
انہیں منظور ہیں۔

زرخات منڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت سے قبل ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس ڈیپو آر راولپنڈی کے پاس  
لازمہ بھیج کر لانا ہوگا اس کے بغیر کسی منڈر نوٹس پر غور نہیں کیا جائے گا۔  
ریویو سے کاغذ کم سے کم لاگت کے یا کسی منڈر نوٹس کو منظور کرنے کا پابند نہ ہوگا اور اسے اختیار  
ہوگا کہ وہ کسی منڈر نوٹس پر منظور کرنے یا اس کے کسی ایک حصے کی منظور سے  
برائے ڈیڑھ ہزار منڈر نوٹس  
پنی ڈیپو آر ریویو سے راولپنڈی



